
 
Україна 

  Донецький окружний адміністративний суд  
У Х В А Л А 

 про відкриття провадження у справі 
 

 

           23 травня 2022 року              Справа №200/3173/22   
   

 приміщення суду за адресою:  84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського,  1 
 
 

  Суддя Донецького окружного адміністративного суду Стойка В.В., ознайомившись з 
матеріалами позовної заяви за позовом Дікова Віталія Вікторовича (м. Маріуполь, в 
Гранітна, б. 112, кв. 38, ІПН 2610820218) до Військової частини 9937 (м. Маріуполь, в. 
Гагаріна, 150-а, ЄДРПОУ 14321726) про визнання бездіяльності протиправною та 
зобов’язання вчинити певні дії, - 

 
                                                     ВСТАНОВИВ: 
Позивач, Діков Віталій Вікторович, звернувся до Донецького окружного 

адміністративного суду із позовом до Військової частини 9937 про визнання бездіяльності 
протиправною та зобов’язання вчинити певні дії. 

Позовна заява подана з дотриманням правил підсудності особою, яка має 
адміністративну процесуальну дієздатність, відповідає вимогам, встановленим статтями 160, 
161, 172 Кодексу адміністративного судочинства України (далі - КАС України), її належить 
розглядати за правилами  адміністративного судочинства. Підстав для повернення позовної 
заяви, залишення її без розгляду або відмови у відкритті провадження в адміністративній 
справі, встановлених КАС України, немає.  

Враховуючи характер спірних правовідносин, предмет доказування та склад учасників 
адміністративної справи, вбачаються підстави для розгляду справи за правилами спрощеного 
позовного провадження (у письмовому провадженні без повідомлення сторін). 

У зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України на підставі 
пропозиції Ради Національної безпеки і оборони України Указом Президента України від 
24.02.2022 №64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, затвердженого Законом 
України “Про затвердження Указу Президента України “Про введення воєнного стану в 
Україні” від 24.02.2022 №2102-ІХ введено в Україні воєнний стан. 

Відповідно до наказу Донецького окружного адміністративного суду від 26 лютого 
2022 №14/І-г “Про запровадження особливого режиму роботи Донецького окружного 
адміністративного суду у вигляді дистанційної роботи” у зв’язку з широкомасштабною 
військовою агресією Російської Федерації проти України, запроваджено особливий режим 
роботи для суддів Донецького окружного адміністративного суду у вигляді дистанційної 
роботи з 26 лютого 2022 до закінчення воєнного стану, і до дня відновлення роботи суду у 
звичайному режимі. 

При цьому, ураховуючи рекомендації Ради суддів України від 02.03.2022, у зв’язку з 
введенням воєнного стану, постійними обстрілами міста території Донецької області та 
веденням активних бойових дій на території Донецької області, з метою недопущення 
випадків загрози життю, здоров’ю і безпеці учасників справи: 

- на час існування небезпеки для учасників справи, пов’язаної з перебуванням останніх 
у приміщенні Донецького окружного адміністративного суду, судові засідання за особистої 
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участі учасників судового процесу не проводяться; 
- учасники справи мають право надсилати документи, що стосуються розгляду судових 

справ, без особистого прибуття до приміщення суду: - через особистий кабінет в системі 
“Електронний суд”; - у разі неможливості надсилання через систему “Електронний суд” - 
електронною поштою на е-mail: inbox@adm.dn.court.gov.ua (з обов’язковим підписанням всіх 
документів кваліфікованим електронним підписом). 

Керуючись КАС України, - 
 
                                                         У Х В А Л И В: 
Прийняти до розгляду позовну заяву Дікова Віталія Вікторовича до Військової частини 

9937  про визнання бездіяльності протиправною та зобов’язання вчинити певні дії і відкрити 
провадження у справі за правилами спрощеного позовного провадження суддею 
одноособово, без проведення судового засідання та повідомлення (виклику) учасників 
справи. 

Встановити відповідачу строк для подання відзиву на позовну заяву протягом 
п'ятнадцяти днів з дня отримання ухвали про відкриття провадження у справі. Копія відзиву 
та доданих до нього документів повинна бути надіслана (надана) іншим учасникам справи 
одночасно з надісланням (наданням) відзиву до суду. До відзиву додаються: 1) докази, які 
підтверджують обставини, на яких ґрунтуються заперечення відповідача, якщо такі докази 
не надані позивачем; 2) документи, що підтверджують надіслання (надання) відзиву і 
доданих до нього доказів іншим учасникам справи (частини 3, 4 статті 162 КАС України). 

Позивач має право подати до суду відповідь на відзив протягом п’яти днів з дня 
отримання відзиву на позовну заяву, а відповідач - заперечення протягом п’яти днів з дня 
отримання відповіді на відзив. До відповіді на відзив та заперечень застосовуються правила, 
встановлені частинами другою - четвертою статті 162 КАС України. 

Учасники справи можуть отримати інформацію по справі, що розглядається за 
наступною сторінкою в мережі Інтернет http://adm.dn.court.gov.ua 

Ухвала про відкриття провадження у справі може бути оскаржена у випадку відкриття 
провадження у справі з порушенням правил підсудності.               

 
 

           Суддя                             В.В. Стойка 
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